0 (2000) AHEIOHEIHI B (2200) AL MBEZIA BH:1(2210) 22 - B I (2211) 2219 s 22| NIAIES: (120) 2 4 = 2 b =3 (o)
o = S R im)
e = &t 3 | ES
.2 HIE A = Of & M = oA 2
2000 [= 188,324,752 & 43,005,934 X 0 = 20,568,000]
NS BTG 271,752,664 236,399,656 35,353,008 [JI 14,688,666 = 5,165,312 1 0 ]
2200 [= 188,324,752 & 43,005,934 X 0 & 20,568,000]
PAUMEEAIN A 271,752,664 236,399,656  35,353,008| [l 14,688,666 = 5,165,312 1 0 ]
2210 [= 188,324,752 & 43,005,934 X 0 = 20,568,000]
22 - #A 271,752,664 236,399,656 35,353,008 [J| 14,688,666 = 5,165,312 1 0 ]
2211 [Z 14,845,737 & 14,401,692 X 0 = 0]
2 ML 49,082,501 81,075,021 18,007,480 [JI 14,669,760 & 5,165,312 1 0 ]
100
2 ALOf ot 206,438 194,438 12,000
120
ZAEAY| 206,438 194,438 12,000
201
e 2 | 57,778 57,278 500
57,778 57,278 50001 LEr2 |
oYt 2| = 22,500
cZBRILHA = 1,048
c2g4sy = 13,230
SR = 20,500
SR IEIN:] = 500
202
] 143,320 131,820 11,500




ZH: (2000) AFSIOHEHl  2F:(2200) 2 B &:(2210)22 - B Mg (2211) 22 M 2e] MIAIE: (120) Pl
n; —
. o o o =Y - =
. g HE HAE % 5 A 2
85,000 73,500 11,500/01 =LHOIHI
CEASM A2x 85,000
58,320 58,320 002 & %401
oged ol 58,320
203
g2z 2,400 2,400 0
2,400 2,400 0/03 AlHZERHS
CHAMAL 2,400
301
upr2 A 2,940 2,940 0
2,940 2,940 0|12 JIEtE &2
oHMZH0IES 1298 25 24
2,940
[= 14,845,737 & 14,195,254 V! 0]
48,876,063 30,880,583 17,995,480 [J 14,669,760 = 0 ]
[= 14,845,737 & ! 0]
38,466,441 25,170,088 13,296,353 [J 14,669,760 = 0 ]
101
o124t 34,156 19,500 14,656
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1(2000) ASIOHEHI 241 (2200) S H L ME S ZIHH & (2210)2H - B Mg (2211) 224 | zre| NIAIE: (210) E R A Y (=3[ dE]

o

]
Jo
>
i
o
=2

A

03
rt

ML AAE

=2
>
12
0l%

il

S
=

600

301

o
e
H
0

ol

114,480

89,010

25,470

103,680

78,798

24,882

SHUIO S = Y S E=!

v
O
Jn
ball
Al
K
fol

= 25,680
12,840
12,840
= 74,000
37,000
37,000
= 4,000
2,000
2,000

10,800

10,212

588

= 10,800
10,800

306

W
K%
oy

3,446,000

2,293,000

1,153,000

2,000,000
2,000,000
1,446,000




X (2000)AFEIHEEHl 2+ (2200) B AL ASEZINA & (2210)2AH - B Mg (2211)2A 9 Mae HIMIE: (210) B EAFY EEJESRE]
i = bS] ] c m
— of Ao N Hl - A = ol %
X 28 HE MM = o & | = oA - = -

(2) 723,000

() 723,000

307
0I2H0| A 1,360,025 344,505 1,015,520
85,000 0 85,000/01 ol222H|
oQZO22X S AQHE RIS AY = 85,000
(21 85,000
1,235,025 319,505 915,520(02 QI2tA A S =X

oc2Zo2FBHH 2Y = 288,220

(2) 144,110

() 144,110

oMEHZHH XNBZAAZI |2 29 = 9,240

() 4,620

(71 4,620

o HUMEAIF ALY = 100,000

(%) 50,000

(21 50,000

oNE - Yy TE|AY = 80,000

() 40,000

(71 40,000

oOtAY 2AIAY = 4,865

(71 4,865




X:(2000) AFSIJHEEHl  2H:(2200) AL MESHHINA Bt (2210)2H - B Mg (2211)2A 9 Mae HIMIE: (210) B EAFY 2] [oe @]
i = = E] o m
— of Ao N Hl - A = ol %
X 28 HE MM = o & | = oA - = -
ocH=2Al BHo2 HZ 22| = 3,200
(21 3,200
oc2Z92I|AXY YNT2 ) = 539,500
(=) 539,500
ox(E 229 2J|& oA X = 210,000
(=) 210,000
40,000 25,000 15,000(05 QIZt/EL2
oRX LU 2ZHIX D= = 40,000
(2) 20,000
() 20,000
308
XX ESH S 17,681,983 11,486,211 6,195,772
ol
17,572,183 11,336,211 6,235,972|01 A XIESHBABSEZ
oA . A0} HURICH 19,480,0002 x 70% = 13,636
(%) 5,844
(21 7,792
o &M HAIOI A 2 A 420,264,0009 x 70% = 294,185
() 126,079
(71 168,106
o050 & MAAASOAO 924 X
350,064,000 x 70% = 245,045




X:(2000) AFSIJHEEHl  2H:(2200) AL MESHHINA Bt (2210)2H - B Mg (2211)2A 9 Mae HIAIE: (210) 2 & AL EEMEEERCE]
i = = E] o m
— of Ao N Hl - A = ol %
X 28 HE MM = o & | = oA - = -
(%) 105,019
(21) 140,026
oA KElo] HAAHZX 510,128,0009 x 75% = 382,596
(%) 127,532
(21) 255,064
oBhMY L Xt A 1,655,0002 x 662 = 109,230
(2) 54,615
() 54,615
CHYUBE(REIZAL 5F) = 824,149
() 347,002
(21 477 147
OBE X2 (ALY 51,240,0009 x 75% = 38,430
(%) 12,810
(21 25,620
oHol2 LRULUEZE(9E)

3,480,514,0009 x 75% = 2,610,386
(%) 870,129
(21) 1,740,257
o R0t HLEE 712,608,0009 x 75% = 534,456
() 178,152
(1) 356,304

oZQMAY HALAIQ L JIXK P
20,000,000 x 75% = 15,000
(=) 10,000




ZH:(2000) Ab3IOHEEH] 2

(210)2

]

n

03
rt

St

NI AIAIE

=

Ol

[l

Il

AIgH: (2011) 2 A S M Bl INEE
I}
A
AN
SUXIATAY
oot ae
S ISt
CFEDNASAME 29
SAYMEAH ALY (A

2,219,874,000&

g2 - gl S2AY
eH

211,560,000&

1,915,870,000&

146,500, 000&

1,110,000, 000&

82,400,000&

91,050,000

41
41

9,

,000
1,553,
443,
, 109,
105,
105,
1,436,
478,
957,
109,
36,
73,
975,
30,
945,
832,
277,
555,
,200
,200
45,
45,

912
975
937
780
780
903
968
935
875
625
250
000
000
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500
500
000

525
525

556




X:(2000) AFSIJHEEHl  2H:(2200) AL MESHHINA Bt (2210)2H - B Mg (2211)2A 9 Mae HIMIE: (210) B EAFY EEMEEERCE]
o = o oa o |8 = i
or = A = =x
X 28 HE MM = o & | = oA & = ’! -
(2) 6,371
() 3,185
oMgAA L XS2H| 1,200,0002 x 75% = 900
(%) 300
(71 600
oY RICH AlQF ¢ 8,130,000& x 75% = 6,098
(%) 2,033
(21) 4,065
oMl0|= RICHA|QF o 16,830,0009 x 75% = 12,623
() 4,208
(71 8,415
oMAHURXIUE DEOHI(AZ) = 300
(2) 300
oMEHAAZIQA WSHH|(AlZR)
200,000 x 39Y x 50% = 3,900
(=) 3,900
o3| - LXIHAEI o2Hl X
2,813,016,6002 x 60% = 1,687,810
(%) 281,302
(21) 1,406,508
oOlE - HAW FHABHAY 55,960,0009 x 75% = 41,970
(%) 13,990
(1) 27,980
oL QIoX BEAMY 849,900,000 x 60% = 509,940
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X:(2000) AFSIJHEEHl  2H:(2200) AL MESHHINA Bt (2210)2H - B Mg (2211)2A 9 Mae MIAIEE: (210) 2 ALY EENECESED
! =2 OHMOH@L:!EM mi _
N ERLE o N RN & = ’! =
(%) 84,990
(21) 424,950
oXIOIEMRI| ALY 371,250,000& x 60% = 222750
() 37,125
(21) 185,625
oL FE EAG UE Y| 27,000,0009 x 30% = 8,100
(71 8,100
oUZAMLUMH 2Y = 150,375
(%) 50, 125
(21) 100, 250
oFMABAH M2 AN ALY = 3,000
(21 3,000
oSt XA B AHAIY (1600 A) 80,000,0002 x 50% = 40,000
(21) 40,000
ocox|2H| X 1,570,348,0002 x 70% = 1,099,244
() 314,070
(21) 785,174
oHEEE SEHH 2F(AR)
312,000,000 x 50% = 156,000
(21) 156,000
OB AHUZA HB BEHARH
176,000,000 x 75% = 132,000
(%) 44,000
(21) 88,000
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ZH:(2000) AFSIOHEREHI  2H:(2200) BHLME S ZHA 8 (2210) 22 - A Nigt: (2211) 2 A2 M2 HIHIE: (210) 2 X AL EENESER-ED
o = o oa o | &2 = i _
X B S NE HHE o P - N & = ! =
oYRYAAY 1,975,690,0002 x 50% = 987,845
(1) 987,845
CQUAE . A0 FALBEALY = 420,000
(1) 420,000
oNolZ2E S=2E YR+
1,282,000 x 75% = 962
(%) 321
(1) 641
o222 1,204,097,0008 x 70% = 842,868
(2) 602, 129
(=) 240,739
opAQ - AMO E20] X 811,015,500&4 x 90% = 729,914
(2) 648,813
(%) 81,101
oL QIAAUST HBEAHA 29
85,126,0002 x 50% = 42,563
(1) 42,563
CHYUNE BHHD UMY (AID)
159,358,000 x 75% = 119,519
(%) 39,840
(1) 79,679
oBHAIZIO| A2 AL 29 28,260,000 x 1HA = 28,260
(2) 14,130
(%) 14,130
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I (2000) AFBIJHEYHI  BH:(2200) R AL MBS ZINA B (2210)BH - B Mg (2211) B A9 Mt HIMIE: (210) B E A EENEERED
ni; = b S I I e m
— of Ao N Hl - A = ol %
X 28 HE MM = o & | = oA - = -
15,562,408 10,670,267 4,892,141/01 RHXSHK=2LE
oS0l E 2 AHIA HA ALY
9,000,000,0002 x 5/6 = 7,500,000
(=) 6,000,000
(2) 1,500,000
SHAIEA LI SEUAY
(874,024,000 x 75% = 5,905,518
(=) 3,937,012
(2) 1,968,506
oRAUBAA AX| 262,500,000 x 50% = 131,250
(1) 131,250
CEIYAYS J|BR= 338,460,0009! x 2/3 = 0205640
(1) 205 640
oX N HE 3,152,000,0002 x 50% = 1,576,000
(2) 1,576,000
XYY Xy P 448,000,0009 x 50% = 224,000
(2) 224,000
220 [=2 0 & 5,244,310 X = 0]
K| AFRS 10,409,622 5,710,495 4,699,127 [l 0 2 5,165,312 1 0 ]
201
U299 Y] 350, 460 450,265 A99,805
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ZH:(2000)AFSIOHERH] 20 (2200) 2 AL MEE M & :(2210) 22 - &3 Mg (2211) 224 | zre| NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

o = S R im)
o & = &k = ) =
.2 E NS AAE =2 o & % = A 2
oFHMIEE} IHEAIY XIR(BHAI=ZXIES]) = 21,000
oMAS SHIHET 2| XA (SHMEXEE) = 14,000
c0lSAZESSHE HHl2eltl = 4,000
308
MXSHS 8,307,879 3,120,480 5,187,399
ol &
8,307,879 3,120,480 5,187,399/01 XXISHAAEXZ
CHAMEQUANN 2 = 7,362,000
(%) 2,316,658
(2) 5,045,342
oHAEE ABISHALE 2SS (XL01Y)
570,699,000 x 30% = 171,210
oBtdIHE X X2 15,504,0008 x 30% = 4,652
oBHAIHE X}t LHEH KR 20,000,0002 x 50% = 10,000
oZsH AlEX LHAAL(0ISAFY)
1,500 x 46,000 x 30% = 20,700
oNASSE ZEX UM B2
15,0002 x 1,500 x 30% = 6,750
o2 Y QBUSEAI N (KR2E 1AH)
1,000,000 x 344 = 3,000
oHIBRIRUMES SHUSEZAL XA (6IMA)
9,000,000 x 30% = 2,700
ooly HatAZ 30,0008 x 5,000 x 20% = 30,000
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It (2000) AFBIOHEEHI  2H:(2200) BHU MBS AN B (2210) 22 - BA HIgt: (2211) 2 A2 M B HI I : (220) REHI A ES EL R
t = 7SI E I = I = Il
G & = 0 x
.2 E NS AAE =2 o & ¥ = A 2
CHEEHLO H2X2
1,100® x 11,0009 x 183| x 30% 65,340
CIIE S ALY 2002 x 50,000 x 43| x 30% = 12,000
ST NBAXZA SHHI(9HA)
21,600,0002 x 30% = 6,480
o XIDHE Xt 22 185,100,000 x 30% = 55,530
oXIHHAEZHAY 239,400,0008! x 30% = 71,820
OFAESAILAAST GHAMEEH| (2,300 )
19,550,000% x 30% = 5,865
O FAIREAILZ AR HRINEHI(334Y) 128,472
30| o 100,0009 x 55 x 128 x 20% = 13,200
- 3~54 150,0009! x 73 x 122 x 20% = 26,280
- 50| & 180,000% x 206% x 12® x 20% = 88,992
S THILXIOH =@ 2Hel At 525,000,00094 x 30% = 157,500
oSUENY ALBTAIY 300,000,000 x 30% = 90,000
oXYHY HA 14,6202 x 10,000 x 30% = 43,860
oIt TEEX o 24| XA
200,000,000 x 30% = 60,000
402
0I2EXH=0] 195,000 77,000 118,000
|
195,000 77,000 118,000(01 QI2tX=2E X
oBtM=ZX 3 HH 2L (AOIXXIZII) = 35,000
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X:(2000) AFSIJHEEHl  2H:(2200) AL MESHHINA Bt (2210)2H - B Mg (2211)2A 9 Mae HIAIE : (220) RERI A EEMEEERCE]
ok = 7S I R == ] m}
O]l At o N = J| =
I 2 S MIE. NIMIE =2 O]l A oM = A 2
odMH G| HH 2 (AAH DR) = 70,000
oMU (MatE Is2AD]) = 90,000
403
XX ESH S 351,440 390,200 A38,760
el ™
351,440 390,200 A38,760(01 RXISHHA2EX
oftMIE BN HEE XD XM (2MA)
80,000,000 x 30% = 24,000
oftMHE T HEE EHIMS ALY
2,700,0002 x 24= x 30% = 19,440
ostdY MEE UMY 76,000,0009 x 50% = 38,000
O A GHLURIZA A= 140,000,000 x 50% = 70,000
CHAUSKMHEH Js82Y = 200,000
405
HAHE S 65,000 1,798 63,202
65,000 1,798 63,202|01 XA 2 EF SH|
ogM o2XH|(x21D]) = 65,000
2212 [2 16,705,500 & 11,204,269 X 0 & 1,458,000]
A2 29,367,769 25,525,719 3,842,050 [2I 0 = 0 0 ]
100
A0 A 136,200 92,690 43,510
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X:(2000) AFSIJHEEHl  2H:(2200) AL MESHHINA Bt (2210)2H - B Mgt (2212) 8t @ 22 RIMIE: (210) B XA EEMEEERCE]
i = = E] o m
— of Ao N Hl - A = ol %
X 28 HE MM = o & | = oA - = -
(%) 13,500
308
XX SRS 1,612,000 765,000 847,000
o1&
1,612,000 765,000 847,000(01 KXISHHIAEERZ
OME[IA 2| H 2 (3IHA)
1,153,332,0002 x 60% = 692,000
(2) 346,000
() 346,000
osZEMHHIYLNBAZ X = 920,000
(=) 460,000
(%) 460,000
403
XX SRS 22,469,500 22,351,200 118,300
X0l &
22,469,500 22,351,200 118,300(01 KtXISH A2E X
CHAHINATISAHESAMY 1,325,000,000& x 75% = 993,750
(=) 662,500
(%) 331,250
oSHEHIISEE AL & (1I4A) = 750,000
(2) 750,000
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— of Ao N Hl - A = ol %
X 28 HE MM = o & | = oA - = -
oH|IMOHZ Xl EHIAFS (8IHA)
9,130,000,0008 x 75% = 6,847,500
(2) 4,565,000
() 2,282,500
CZTTHERI|BIAIA E=(20A)
1,350,000,0002 x 30% = 405,000
(2) 405,000
SHIIZSMBAIZEAEX (2MHA)
11,460,000,0008 x 25% = 2,865,000
(=) 1,865,000
(%) 1,000,000
o A2LAIE AXIAFY (3 A) = 7,477,000
(2) 7,477,000
oHIIERHY SEXAY 187,000,0008 x 75% = 140,250
(2) 93,500
() 46,750
OXMLOIMEN DS ALY = 882,000
() 441,000
() 441,000
OEHQHMEZRFH AL = 1,368,000
(%) 684,000
() 684,000
CZ2UMEHZ RS ALY = 666,000
() 333,000
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A oM il 1 A =
&2 NSNS =2 A s A &
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oOfMES=Tol AL EXAL
166,666,000& x 45% = 75,000
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AHAIAF 5,105,069 2,286,829 2,818,240
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M=l 2,450 2,100 3B0josE)| Ofds= H0l+E = 2,450
207
P =gl 400,000 430,000 230,000
400,000 430,000 A30,000({01 =4I
cEIFBH Z - HIINE s AE 200,000
oZE XNAHEBSHEIA HAEA(2X) 200,000
307
IZ2tol ™ 634,500 550,500 84,000
612,000 534,500 77,500102 QI2tFAE X
oEZg&dlIsgdy X3 200,000
cHAMHEMEE JIsXE 60,000
SIS A EHZAL 100,000
oZESE21FAE 3 22 151,000
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0 (2000) AHEIOHEIHI B (2200) AL MBEZIA BH:1(2210) 22 - B Mg (2212) 8 B 22l HIAHI8: (220) RERI AL 2 He]
2 = = i)
of A o =
e = o M= oA
403
XX S 3,390,000 600,000/ 2,790,000
XH2 0l &
3,390,000 600,000/  2,790,000|01 XtXI ES
cZ B ) 3,000,000,0002 x 50% = 1,500,000
cEANSK = 600,000,0008! x 50% = 300,000
o MENXI & X = 100,000,000% x 204 = 200,000
czgzd A1 SBEHUIAIL (L)
002 x 30% = 90,000
3Pl dol sExelAL = 1,300,000
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I (2000) AFSIJHEH]  2H:(2200)E AL A S ANA B (2210) 2 AH - 2 HIBH: (2213) 2 & 22 HIAIES: (120) B A= A Y| EENEERED
ok = 7S I R == ] m}
of &b oH A 2 ol =
Xt BB MIE HIMIE = of & ¥ = A 2
oXFINMTE YL BAK = 1,050
200 [2 156,773,515 = 17,316,703 X 0 & 19,110,000]
AFSS Off AF 193,219,124| 179,728,306 13,490,818| [J 18,906 = ] 0 ]
210 [2 156,773,515 = 14,528,703 X 0 = 19,110,000]
2 XALY 190,431,124, 177,627,306 12,803,818| [l 18,006 = 0 0 ]
202
01l 18,906 18,230 676
13,906 13,230 676/01 =LI0iH
C2ULH FOUXAAY =TAE B2 L FA = 3,906
(1) 3,906
XA N YRR = 10,000
(1) 10,000
5,000 5,000 0103 220t
CQUEATLN L J22E MK AHs = 5,000
(21) 5,000
403
XX SHHE 190,412,218 177,609,076 12,803, 142
=0l &
190,412,218 177,609,076 12,803,142 01 XIXISHHIXt=E X
ol ELH2IE AXIAY = 90,283,000
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Z:(2000) AbSIOHEEH] 24 (2200) B A L ME B AN M B (2210) 2 - B A N8t (2213) & e HIAIBt: (210) 8 E ALY EENEGR-E
t = 7SI E I = I = Il
of Ab o A = Il =
.2 E NS AAE = o & % = A 2
(2) 78,709,000
(%) 11,574,000
OBt HAEHIALY = 25,643,000
(2) 25,643,000
oFARL XAHP SEHE(AEAY)
1,468,571,0002& x 70% 1,028,000
1,028,000
oXtHE GIEFEIAIY 6,064,285,000& x 70% 4,245,000
4,245,000
CHAELHIAE &AL 26,012,000
26,012,000
o4 elAlE HXIXAL
747,030,000 x 60% 448,218
373,515
74,703
oli2staE AL L JH 23,040,000
20,160,000
2,880,000
osHE XLASTAY 19,110,000
19,110,000
oAXECHES A FOIXHA 603,000
603,000
220
KERIAF 2,788,000 2,101,000 687,000

_29_




]

ok

[t

q]

__.Ao
il

A

(220) Xt

NIAIE:

cl

(2213)

Mg

2 EHI

:(2000) At

o O O O (e} (e} (@)
o O O O (@) (e} ()
Qe 9 <9 < < <
n O O O (@) (<o) [Te]
N = = < ~
Il I Il Il
%
(ep)
>
Ho
_ (e}
~ S
>
on
o
o
<
o
(e}
L
30 N30
0K K4
RMTO0 - _
= < <t
SR M KA K0
o 30 o - iy ]
™ O Ko m. K1 Il Ki0
B W, R il iy = [0
30 D = =
& <k OH = = = OH
0H Ay M 50 o) i
L-._ - o N m./-._ ﬂ )
sy KUORUOFO MO iy T
A0S e >
S 0 0 0 3 P 0
(@) (@) (@) (@] o o
([} (@) ([} (@) (@)
E S| 2 S S S
(ep) (ep) (@] <t <
e - < o o
[@)] [@)]
-
(e} o () (@] (@) o o
() (@) o o o o
W S S S S S S
N N © © o o
(ep) (ep) [@)] [@)]
3 ~ ~
pd
(@) (@) (e} (@] o o o
(e} () (e} () o (@) (@)
: S| 2 S| 2 S S S
) g 9 ¢| € < 5 5
o [de] [de]
< o )
[aN] [aN]
=
- ujo
30 i = R’
o 0H > mIRS)
— T ~ N o K M
< on S ol LR K
00
=
<
00
=
EIRT

o

-
s

o

=}

_30_




I (2000)ALSI NI B (2200) AL MBEANA §:(2210)2AH - BY M (2213) $E 2Hel KIAI! - (220) Kt HI AL EENELRE)
L = S == S i}
of &b o A 2 ol =
.8 NE . MAE = Of & % = oA
2,000,000,0008! x 30% = 600,000
oEE 20|35t A HX 1,000,000,0008 x 30% = 300,000
oHAHALLNIS |Y = 200,000
oARD 4T HH| = 177,000
oL MAISTHHY Al A 230,000,0008 x 50% = 115,000
olSa+T A4 1,000,000,0009! x 50% = 500, 000
CLEMNLTUUM U HSSTI AIYAIY
150,000,00094 x 14AI2 x 30% = 630,000
COIADISALE L ARDI AL HBAY
200,000,0002 x 50% = 100,000
A& & 271,752,664/ 236,399,656 35,353,008
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